今天别人帮我

贫困新生今天接受'爱心大助学"捐赠

昨天下午,七名家距南京较远的贫困大学新生一路颠簸来到南京,住进 江苏移动公司为其安排的宾馆。他们将和今天上午抵达的另外 13 名贫困大 学新生一起,接受"爱心大助学"活动的捐赠,实现他们进入大学的愿望。



贫困生们来到移动公司安排的宾馆

快报记者 施向辉 摄

刚到南京就一头栽倒 人物:苏丰龙

"我想……我可以助学 贷款,以后再慢慢还。"

昨天中午12点,一名 中年人拎着两个塑料袋来 到报社,他穿着工作服,皮 肤黑黑的,脸上很多皱纹。 中年人身后跟着一名黑瘦 的小伙子,脸色发黄,身上 的旧衬衫被洗得皱巴巴的。 小伙子叫苏丰龙,中年人是 他的父亲苏勤忠。父子俩到 报社的时候,还没吃午饭。 记者带他们去楼下食堂吃 饭,一进电梯,苏丰龙便一 头栽倒在父亲肩上。"他头 晕……"苏勤忠忙解释。

吃了饭, 苏丰龙渐渐缓 过神来,他自嘲"体质不太 好"。苏勤忠告诉记者,孩子 很节省,上高中寄宿,一个月 伙食费才吃130元。苏丰龙 家在大丰农村, 母亲在孩子 出生两个月便离家出走,苏 勤忠天天去镇上捡垃圾卖 钱,好不容易将儿子抚养大。 前天,苏勤忠就来到南京,晚 上为了省钱, 在火车站候车 室凑合着坐了一晚。

"他开始怎么也不肯来 南京,说不好意思领助学金。"苏勤忠劝了好几次,前 晚再次给老家打电话,苏丰 龙才答应昨天过来。"我想 ……我可以助学贷款,以后 再慢慢还。"苏丰龙小声说。

这么好的宾馆很贵吧 人物:范晶

"以后我有能力了,也 会帮助别人!

范晶家在浦口珠江镇 农村, 今年考上了扬州大 学。父亲骑三轮车,母亲卖

水果。范晶的脸也很黑,但 她对此却很自豪:"是卖葡 萄晒的!"范晶暑假一直在 街头卖葡萄,她母亲有时笑 她" 卖葡萄还丢人啊?"范 晶直摇头。她笑着说,高中 老师看到她卖葡萄,还特地 过来照顾她生意呢。

" 这次要不是你们的爱 心助学活动,第一年的费用 家里还真伤脑筋。"范晶坦 率地说,她们全家都很感激, 但4年的大学生涯很长,她 总有机会勤工俭学的。"打 工做兼职,我就不信,4年熬 不过来!"范晶很有信心。

在主办单位安排的宾 馆, 范晶看着整洁舒适的房 间很吃惊,"这么好的宾馆, 要花不少钱吧?"得知住一 晚200元时,她张大了嘴,觉得很贵,有些可惜,"我们回 去,明天再来吧,省点钱"。

范晶毫不掩饰地说,是 她自己看报得知移动和快 报联合举办爱心助学行动 的,也是她自己打的求助电 话,她认为这不是什么丢人 的事。"以后我有能力了,也 会帮助别人!

孤儿的身份深埋心底

人物: 仇宽永 "好心人的帮助,我们 会永远记在心里。"

镇江的仇宽永在姑姑的 陪同下来到南京, 姑姑告诉 记者,孩子的自尊心非常强, 开始怎么也不肯来,好说歹 说,才勉强同意。"这孩子十 分可怜,刚出生,母亲就离开 了,父亲辛辛苦苦将她带到 ,又因病去世。孩子懂事 后,常有种绝望的感觉。本 来,想长大工作了,报答老父 亲,没想到……"仇宽永眼 睛盯着姑姑,不让她继续。

要强的仇宽永将孤儿 的身份深埋心底,她不愿向 别人袒露自己的痛苦,也不 想借此博得别人的同情。这 次申请助学金,她屡次想放 弃,"我就贷款,毕业了再慢 慢还。"她缓缓的语调透出 坚定和勇敢。不过,她说: "好心人的帮助,我们会永 远记在心里。

溧水贫困生独自前来 人物:倪三凤

"这么大人了,应该有 独立的能力!"

来自溧水的倪三凤是昨 天唯一一个独自前来的大学 新生,"我是第一次出远门, 也是第一次一个人出来。 看着记者惊讶的眼神,她有 些不好意思。

倪三凤解释说:"哥哥 要照顾残疾的爸爸,妈妈还 要在家种地做家务,没有人 陪我来,哥哥说,这么大人 了,应该有独立的能力!

倪三凤是家里的"老 小",以前她有些任性,但自 从上了高中,感受到父母供 养自己读书的艰难之后,她 开始懂事了。特别是拿到通 知书之后,三凤的思想变得 更加成熟。"在那么多上不 了大学的孩子中,我能得到 关注,感觉特别幸运。我一 定会用自己的成就来感谢社 会,将来回报社会!



------移动短信助学平台: 05000885

【爱如潮水】

感谢快报给我们机会

这些贫困大学新生即 将得到的捐助钱款,对于有 些人来说也许不值一提,但 是这些钱足以改变他们的 命运,甚至改变一个家庭的

无锡的张丽娜告诉记 者,自从快报对他们这对因 贫困而上不了大学的龙凤胎 海、江阴等地的热心读者纷 纷打电话到他们家里,希望 能够帮助他们渡过难关。

南京的陈奕匀同样也是 一位幸运儿,或致电,或登 门,读者们接二连三地向陈 奕匀表达了自己的心意。"马 上要开学了,奕匀的学费解 决了没有?""奕匀的生活费 进行报道之后,来自无锡、上 需要我们帮助吗?"向快报致 红 解璐 黄卓琳

电的读者更是络绎不绝。

面对这些潮水般涌来 的社会关爱,这些大学新生 们向快报表达了深深的谢 意:"如果不是快报和移动 公司,我们不会如此幸运, 感谢快报给了我们上大学的机会!"

快报记者 许小红 刘向

南京大外环有望提前建成

□快报讯 (记者 毛丽 萍) 南京绕越高速东南环工 程已获得国家发改委正式批 复,年内动工建设,目前绕越 高速东南环建设指挥部已正 式成立。昨天,记者从有关部 门获悉,原不在"十一五"计 划中的绕越东北环有可能提 前提上日程,与长江四桥"捆 绑",同时开工,这样,南京大 外环将至少提前三年建成。

据了解,南京绕越高速公 路环线全长约 166 公里,全线 分四段建设,建成后将围绕南 京城以10公里为半径再画一 个圈,使得南京主城扩大500 平方公里面积。

南京绕越高速是沟通城 市对外公路交通干线网络的

重要枢纽,它的形成将连接2 座长江大桥(三桥、四桥)、 11条高速(宁马、宁高、宁 沪、宁通、宁连、宁蚌、宁合、宁 巢、宁淮、宁杭、规划中的宁盐 高速) 4条国道(205国道、 104 国道、312 国道、328 国 道)、6条省道及2条普通公 路,大大提高了南京市交通体 系的运行效率。

据介绍,未来绕城公路 一环) 与绕越公路(二环) 全面合围打通后,南京的交通 将变得顺畅。未来,不管你在 主城的什么方向,只要驾车都 能够在15分钟之内驶上快速 内环,然后再通过"一环"进 入"二环",跨越长江南北顶 多只需要半个小时左右。

南京"文化名片"等你投票

□快报讯(记者 都怡文) 南京市首次"文化名人"和 文化精品"评选活动,即日起 进入市民投票阶段。从现在开 始,大家都可以投出自己的一 票,选出南京的'文化名片"!

据悉,南京市今年在全国 首次开展"文化名人"和"文 化精品"评选活动,今后定为 每三年评选一次。从今年2月 启动截至4月,通过各种方式 申报的"文化名人"共有68 人,"文化精品"110件,经过 初评,评出"文化名人"和"文 化精品"入围者和入围作品各 20个, 值得一提的是, 广为流 传的《茉莉花》及其收集整理 者何仿,这次双双入围。

从今天起,所有人围的 文化名人"和'文化精品" 将在媒体上进行公开推荐 (时间3天),同时进行公示 (时间7天)。请广大市民从 中推选出你喜欢和认可的 10 位"文化名人"和10件"文 化精品",每个投票者只能凭 个人身份证号进行一次投票。

-【提醒】

投票时间:2006 年 8 月 24 日 - 8 月 27 日零点。

公示时间:2006 年 8 月 24日-8月30日。

投票方式:1. 报纸投票 (选票刊登在今日《南京日 报》);2. 网络投票(登录 http://www.longhoo.net); 3. 手机短信投票,编辑 88,移 动用户发送至 05005055, 联 通、小灵通发送至500575。资 费: 0.2元/条。4.固定电话 和小灵通也可拨打声讯电话 16881800,根据语音提示参与 投票, 资费·0.5元/分钟

天气太差 应适度停工停课

□快报讯(记者 郑春 平 实习生 王瑞)台风、高 温、霜冻……越来越让人领 略气象灾害的杀伤力。记者 昨日从江苏省办公厅获悉, 为加强这些灾害天气的应 对,《江苏省气象灾害防御 条例》将于9月1日起正 式施行。全省县级以上地方 人民政府都应当编制本地 区气象灾害防御规划,制定 气象灾害应急预案。县级以 上地方人民政府及有关部 门在组织抵御重、特大气象 灾害时,应当根据灾害危害 程度采取停工、停业、停课、 交通管制等必要的紧急措 施,动员社会力量抵御重、 特大气象灾害,避免和减轻 人民生命财产损失。

信访事项 60日内处理完毕

□快报讯(记者 郑春 平 实习生 王瑞) 记者昨 日从省办公厅获悉,《 江苏 省信访条例》 将于 10 月 1 日起正式实施。

凡是公民、法人或者其 他组织采用书信、电子邮件、 传真、电话、走访等形式,向 各级国家机关反映情况,提 出建议、意见或者投诉请求 的,都被纳入信访范围。信访 人有权依法提出信访事项, 并享有一系列权利。各级国 家机关及其工作人员不得将 信访人的检举、揭发材料及 有关情况透露或者转给被检 举、揭发的人员或者单位。信 访事项应当自受理之日起六 十日内处理完毕, 并将处理 结果书面答复信访人。



III

招商银行南京、苏州分行 电脑系统升级通告

尊敬的客户:

我行将于2006年8月25日开始对南京分行 (含南京、无锡、江阴、常州四个城市)、苏州 分行电脑系统实施升级。2006年8月25日 12:00起,南京分行(含南京、无锡、江阴、常 州四个城市)、苏州分行所有**自助存取款服务** 暂停, (部分自助设备从8月23日上午10:00起 暂停服务,具体详见设备所在地点公告),8月 28日08:00恢复营业;2006年8月25日17:00 起,南京分行(含南京、无锡、江阴、常州四个 城市)、苏州分行柜面、电话、网上、银联、 POS及各类自助渠道的服务暂停, 8月28日 08:00恢复营业。请您提前做好安排。

如有疑问,请拨打我行咨询电话: 95555

感谢您对我行工作的支持和理解,由于我行电脑 系统升级给您带来的不便,表示歉意,敬请谅解。

本通告解释权归招商银行股份有限公司。

招商银行股份有限公司南京分行 二〇〇六年八月二十二日